
678人

問1　性別は

男性 407人

女性 241人

回答しない 30人

合計 678人

問2　年齢は

２０歳未満 11人

２０歳代 33人

３０歳代 88人

４０歳代 108人

５０歳代 111人

６０歳代 161人

７０歳代 106人

８０歳以上 58人

合計 676人

※回答なし 2人

議員定数等に関する市民アンケート　集計結果

アンケート回答者総数

男性

407人
60%

女性

241人
36%

回答しない

30人
4%

問1 性別は

２０歳未満

11人
2%

２０歳代

33人
5%

３０歳代

88人
13%

４０歳代

108人
16%

５０歳代

111人
16%

６０歳代

161人
24%

７０歳代

106人
16%

８０歳以上

58人
8%

問2 年齢は



問3　お住いの地域は

二本松地域 361人

安達地域 106人

岩代地域 158人

東和地域 48人

合計 673人

※回答なし 5人

問4　議員数は何人が適切か

２２人以上 14人

２２人 49人

２１人 10人

２０人 55人

１９人 10人

１８人 87人

１７人以下 162人

増やすほうがよいが具体的な

人数はわからない
26人

減らすほうがよいが具体的な

人数はわからない
183人

わからない 76人

合計 672人

※回答なし 6人

２２人以上

14人
2%

２２人

49人
7%

２１人

10人
2%

２０人

55人
8%

１９人

10人
2%

１８人

87人
13%

１７人以下

162人
24%

増やすほうがよいが具体的な人数はわからない

26人
4%

減らすほうがよいが具体的

な人数はわからない

183人
27%

わからない

76人
11%

問4 議員数は何人が適切か

二本松地域

361人
54%

安達地域

106人
16%

岩代地域

158人
23%

東和地域

48人
7%

問3 お住いの地域は



問6　二本松市議会議員の報酬を見直したほうがよいか

増額したほうがいい 100人

減額したほうがいい 256人

現状のままでよい 243人

そのほか 72人

合計 671人

※回答なし 7人

問8　市議会議員の活動内容について知っていますか

知っている 89人

一部は知っている 328人

知らない 235人

合計 652人

※回答なし 26人

増額したほうがいい

100人
15%

減額したほうがいい

256人
38%

現状のままでよい

243人
36%

そのほか

72人
11%

問6 二本松市議会議員の報酬を見直したほうがよいか

知っている

89人
14%

一部は知っている

328人
50%

知らない

235人
36%

問8 市議会議員の活動内容について知っていますか



問10　市議会議員の仕事に魅力を感じますか

感じる 84人

感じない 367人

わからない 201人

合計 652人

※回答なし 26人

問12　市民のために市議会議員として活動したいですか

ぜひやってみたい 21人

条件が整えばやって

みたい
144人

やりたくない 479人

合計 644人

※回答なし 34人

アンケート調査にご協力をいただきましてありがとうございました。

感じる

84人
13%

感じない

367人
56%

わからない

201人
31%

問10 市議会議員の仕事に魅力を感じますか

ぜひやってみたい

21人
3%

条件が整えばやってみたい

144人
22%

やりたくない

479人
75%

問12 市民のために市議会議員として活動したいですか


